

## 征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》小记者团日前成立,本报现增设小记者专版,面向《今日青岛》全体小记者征集优秀习作,欢迎小记者们积极投稿。  
投稿注意事项:  
一、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内;二、主题明确,语言生动,具有一定的思想性;三、无错别字;四、严禁抄袭;五、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以内个人简介和1寸照片一张;  
投稿邮箱:jinqdxiz@163.com 咨询电话:0532-68872805 编辑:于健

齐鲁晚报《今日青岛》编辑部

## 成长

□齐鲁晚报《今日青岛》小记者 谢皓然

我们走在成长的路上,总会有一个人,一件物,一份情为我们留下难忘的

傻地笑起来,您总是跟在身后,打着伞,一边追我一边喊:“小心啊,别弄湿衣服。”很快,追上我,伞罩住我头顶一片天,而我又赶紧逃走,两个人在雨中一个跑一个追,那时,我觉得您的伞是那样大,为我撑起这一片天。

### 我眼中的我

我叫谢皓然,来自青岛七中初二八班。我是一个阳光开朗的大男孩。我爱绘画,喜欢用朴素的方式描绘身边的一切;我爱读书,喜欢遨游在知识的海洋;我爱运动,尤其喜爱跆拳道,喜欢拼搏、挑战。但我最爱用我手中的笔,用我的感情记录身边的点滴。



回忆,让我们每每回头,都倍感温暖。

父亲,还记得吗?上幼儿园的时候,我最喜欢下雨天了,每到那时,我就会穿上黄色的小鸭雨衣,在一个个水洼里跳来跳去,不时溅起一身水,于是便傻

可以看到伞边的天空,伞也似乎矮了,伸手可以碰到了。但它,依然是我心中最安全最温暖的保护。

上初中了,学会照顾自己了,天气不好的时候出门记着带伞了,您的

伞渐渐淡出了我的生活。

一天,去上英语课时,天本是晴的,不知什么时候下起了淅淅沥沥的小雨,我有些无奈,出来时却见您站在门口,看我过来,打开伞:“走吧,回家。”我楞楞地,笑着点点头,再次进入父亲的伞下,那熟悉的伞真的变小了,我竟被挡在伞外,弯腰进去,头已然顶在伞顶……赶紧快步向车跑去,父亲在后,“等一下,慢点,别淋湿了。”

这时候,我注意到了,父亲,您什么时候已经跟不上我的脚步?您什么时候已经罩不住我了?一直以为父亲是不倦的骏马,父亲是不倒的巨人,哪知骏马也会累,巨人也会老去……

我停下来,从您手中接过伞,稳稳地将伞罩在您的头顶,我看到您欣慰地笑了。

是的,我在成长,会越来越成熟,接过父亲肩头的责任,成为一匹不倦的骏马,成为一个不倒的巨人……

## 齐鲁晚报——我的挚爱

□齐鲁晚报《今日青岛》小记者 李安桐



### 我眼中的我

Hi,大家好,我叫李安桐,是青岛镇江路小学四年级二班的学生。我最大的爱好是读书、写作、书法、绘画、弹琴,尤以读书、写作为乐。每天最快乐时光就是读诗歌、童话、散文……我现在已有上千册属于自己的书籍,还光荣地被评为中国“书香家庭”。

我的生活中,原本是没有齐鲁晚报的。

只记得刚上三年级的时候,某个阳光明媚的清晨,我背着书包欢快地向学校走去。突然,一个同学从后面叫住了我,兴冲冲地对我喊道:“李安桐,你的文章发表了。”我连忙问:“在哪儿?”那同学拿出一张齐鲁晚报,指着上面的文章说:“你看,这不是你写的那篇《独腿将军‘朱肥飞’》,语文老师还在班里朗读过呢。”我定睛一看,接着兴奋地跳了起来,大声喊着:“哇塞!我的作文登报纸了。”从那一刻起,我就和齐鲁晚报结下了不解之缘。

开始的时候,我们家没有订齐鲁晚报,我只能

到报摊上去买一份。买到后,我就急不可耐地坐在路边的石阶上,津津有味地读起来。当然了,我最感兴趣是齐鲁晚报专门开辟的“花儿驿站”学生作文专版。喜欢的理由可多了,一是里面的小作者和我是同龄人,我们都有共同心声和感受的;二是我还可以从里面学到许多好词好句以及写作方法;更是感慨于小作者深邃参禅人生哲理,洗涤心灵,震撼心扉。还有……说也说不完,写也写不完的,好处可多了,我一读起来就入了迷。

每天晚上,我写完作业后,就把“花儿驿站”拿出来,认真阅读里面的每一篇文章,我边阅读边用笔划出里面的佳词以及优美句子,摘抄到我的“好词佳句”积累本中。我还分门别类的把比喻句、拟人句、夸张句、排比等整理归类,以备在我的习作中运用。对于文中令人受益匪浅,触动心灵深处的语句,我不但标识出来,还在旁边提笔写上自己的心得体会。我把语言灵动、构思新颖的小文章,剪下来,粘帖在本子上,随身携带,有空的时候就拿出来读一读。时间久了,当我写作的时候,自然而然的就能笔走如飞、文思如泉,挥洒自如了。

我爱齐鲁晚报,我爱齐鲁晚报的“花儿驿站”,用一首小诗来抒发我对它的挚爱:齐鲁晚报“花儿驿站”,凝聚一群热衷于创作的学生,大家追求的理想,是享受文字的幸福,并愿意将这份幸福与大家共享。感谢搭建这样一个平台,与渴望进步的同学们一起成长!

## 历史书香伴我成长

□齐鲁晚报《今日青岛》小记者 宫崇睿



### 我眼中的我

大家好,我是贵州路小学三年级一班的同学。我爱好读书,特别是历史故事,平时喜欢听故事。业余时间,我参加了国际象棋和书法的培训学习。很高兴能成为齐鲁晚报小记者团的一员,我会努力的!

寒假期间,我利用晚上的时间看了《林汉达中国历史故事集》。我很喜欢这本书,虽然它很厚,有800多页,

但我还是坚持看完了,而且看了三遍,越看越喜欢。

作者林汉达是很有名的历史学家,他花费很多心血才完成了这部名著。全书分五部分,分别讲述了从西周灭亡到吴越争霸,从三家分晋到秦始皇统一全国,从秦王朝建立到西汉灭亡,从王莽建立“新”朝到黄巾军,最后写到董卓进京到晋武帝灭东吴。每部分都讲述了当时发生的出名的、有趣的故事,比如楚庄王一鸣惊人、晋文公退避三舍等等。这些故事生动有趣,真实可信。我不仅学会了历史典故,还学会了许多成语,比如千金一笑、负荆请罪、退避三舍等。最关键的是,还懂得了许多道理。

爸爸妈妈告诉我说:多读历史书籍,可以通古今,明事理。平时谈话时我用到这些典故、成语,爸爸、妈妈都夸我比以前懂事了,进步了!

《林汉达中国历史故事集》,我真的很喜欢它,并向大家隆重推荐它,希望有更多的人读到它、喜欢它。

## 朋友,谢谢你

□齐鲁晚报《今日青岛》小记者 张弦

我还能清楚地记得,白皙的脸蛋,直挺的小鼻子,那双善解人意的眼睛里总是闪着迷人的光芒——这

孩。我刚认识你时,你就露出洁白的牙齿和亲切的笑容迎接我——一个和你素不相识的女孩。第一次去你家,我总有些尴尬和陌生,有些手足无措,有些手忙脚乱。但你毫不介意,依然热情地招待我,体贴地照顾我的情绪,耐心地听完我所有的

### 我眼中的我

我叫张弦,今年10岁,来自青岛安路小学四年级三班,连续两年被评为区级三好学生。书是我最好的朋友,妈妈说我是个“小书虫”呢。我还喜欢画画,希望能用手中的笔描绘出五彩缤纷的世界。



永远都是你,我的朋友,杨荷。你是个整天挂着微笑的可爱女

和不满,反而笑着安慰我,说知道我不是小心的,说自己根本就不痛。

终于,我担心的事发生了,你要搬家了。临走的时候,你告诉我,这里的家离你的学校太远了,你要搬到离你学校近的地方。望着汽车远去的影子,泪,顺着我的脸颊流了下来……你走了,在这个小区里,我失去了最好的玩伴。我真的很想去你家按一下门铃,再和你玩耍,再和你说说心事!我编了关于你的一首歌:朋友/想起你的离开/我就有些难过/不过我要谢谢你/因为你让我相信/我们会重逢在灿烂的未来……

朋友,谢谢你,你的热情曾经温暖了我的心;朋友,谢谢你,你的笑容陪伴着我渡过了无数快乐的时光;朋友,谢谢你,你让我领悟到了友谊的真谛;朋友,谢谢你,即使你离开了,我也依然能感受到你给予我的力量。

当你再回来时,你会发现,你的朋友张弦,一直在等着你!

## 与你一起走过的日子

□齐鲁晚报《今日青岛》小记者 周成航

温暖的阳光淡化了狂风,富有生机而清爽的空气环绕着我……涛,我的挚友,我愿在你耳畔呢喃,因为你便是我温暖的阳光、我的春天,快乐

着,你与我一起走过的日子。

记得我们画的第一幅百米长卷,我们的第一次搭档吗?百米长卷的规矩是两个人合画一米,那时你刚来美术班,没有熟识的同学,所以别人都有搭档而你却没有。我主动邀请:“我们搭档吧?”你同意了。那时的我性格大大咧咧的,你却心细得很,我们自然互补。我画背景,你画细节。我画的时候借了一个大刷子一个劲地刷,直到我们负责的一米布全蓝了,我才又加一些不同深浅的蓝色,背景就这样完成了。你画的时候可比我仔细多了,精心挑选颜色,再认真地地上色,一点一点的画,一点一点的改。由于配合默契,我们成为画得最快的一组。心细的女孩子一般都是淑女,你却非常幽默,虽然谈不上活

### 我眼中的我

Hi,我是周成航,13岁了,现在青岛七中初一四班。我是个独立、有思想、有个性的女孩。我多才多艺:古筝、素描、围棋样样精通。不过,我还是想当歌唱家,想通过歌声给大家带来梦想与希望!



批发种鸡鸡苗  
鸟类标本订做  
批发孔雀、山鸡、  
大雁、珍珠鸡、贵妃鸡鸡苗  
商品鸡、鸟类标本制作批发  
15092090590

东部旺角会所  
转让  
600平米  
设施齐全 精装  
15865559633

个人征婚  
男48 离1.81 162斤 车房自营  
稳健 帅气 寻40岁以内,  
温柔漂亮健康能持家,  
带女孩也可,与您共同  
享受美好人生不离不弃。

18561314229

30岁稳重男上门保健  
解除疲劳  
缓解病痛  
专业减肥  
诚信上门  
15954807221

定版电话: 81186679